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Souhrn 

V  diplomové práci je obecně zpracováno téma, které se týká každé osoby, jež je zapojena 

do pracovního procesu  - ,,Bezpečnosti a ochrany zdraví při práci” (dále jen BOZP). Práce 

je zaměřena na praktické uplatnění této problematiky ve vybraném podniku, kde mi bylo 

umožněno získat všechny dostupné informace k vybranému námětu. Diplomová práce se 

skládá z teoretické a praktické části. Teoretická část vychází z  výkladu právní úpravy 

bezpečnosti práce v ČR. Věnuje se základním zákonům, vyhláškám, nařízením vlády  

a normám, které upravují tuto specifickou oblast pracovního procesu. Dále je zde stručně 

popsána historie vývoje BOZP, národní politika BOZP, pracovní rizika, úrazy a nemoci 

z povolání. 

Praktická část diplomové práce se věnuje charakteristice konkrétního právního subjektu  

a dále navrhnutí a zhotovení efektivního způsobu školení jak nových, tak stávajících 

zaměstnanců v oblasti BOZP pomocí moderní metody e-learningu. Je zde vypracován 

návrh nejen obsahové části školení, ale i nastínění grafické podoby včetně závěrečného 

prověřovacího testu.  

Klíčová slova: Legislativa, Zaměstnavatel, Zaměstnanec, Bezpečnost, Ochrana zdraví, 

Práce, Zákoník práce, pracovní úraz, E-learning 

 

Cílem této diplomové práce je seznámení s právními předpisy v oblasti bezpečnosti  

a ochrany zdraví všech osob při výkonu jakékoliv pracovní činnosti v podmínkách České 

republiky. V první části diplomové práce je cílem analyzovat právní předpisy, které 

souvisejí s danou problematikou. Druhá část práce je zaměřena na aplikaci získaných 

poznatků ve zkoumaném podniku s ohledem na specifika prostředí tohoto podniku  

a navrhnutí efektivního způsobu školení nových i stávajících zaměstnanců v této oblasti a 

to pomocí e-learningu. K prověření získaných znalostí bude navržen i závěrečný test, který 

je potřebný k úspěšnému absolvování daného školení. Dalším dílčím zaměřením bude 

srovnání osobního školení a navrhnutého e-learnigového školení jak z hlediska ceny, tak 

 i z pohledu jiných aspektů. Závěrem diplomové práce bude vyhodnocení a srovnání všech 

dostupných informací a získaných dat. 
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Diplomová práce je rozdělena na část teoretickou a praktickou. Teoretická část 

diplomové práce byla zpracována na základě prostudování odborné literatury, (odborných 

knih a článků, právních předpisů a směrnic), jenž se zabývá zvoleným tématem.   

V praktické části jsou následně tyto informace, interní předpisy a směrnice zkoumaného 

subjektu analyzovány a použity k tvorbě obsahové a grafické podoby e-learnigu a následně 

ke zpracování ukázky závěrečného testu. Rozdíly mezi osobním školením a e-learningem 

jsou vyhodnoceny metodou srovnání cen. 

Jako hlavní metody pro zpracování práce byly použity: 

 -kompilace odborných publikačních zdrojů, 

-syntéza získaných poznatků, 

-logická dedukce. 

Tématem diplomové práce byla - Bezpečnost a ochrana zdraví při práci v právní 

úpravě a praxi v ČR. Cílem této diplomové práce bylo definovat a teoreticky popsat právní 

úpravu bezpečnosti a ochrany zdraví při práci, a to zejména v právním systému ČR 

s následným zjištěním jejího uplatnění v praxi v rámci vybraného podnikatelského 

subjektu. 

Teoretická část diplomové práce je věnována teorii, týkající se BOZP. Jsou v ní 

obsaženy základní zákony, vyhlášky, nařízení vlády a normy, jež upravují specifickou 

oblast pracovního procesu.  

V rámci druhé části diplomové práce byl vybrán podnikatelský subjekt, na který byla 

tato práce aplikována, tedy společnost KAFKA TRANSPORT a.s., která podniká v oboru 

mezinárodní kamionové dopravy. Během mé návštěvy v sídle společnosti, seznámení se 

zajištěním BOZP zaměstnanců a prostudováním materiálů bylo zjištěno, že společnost 

v plném rozsahu zajišťuje BOZP a nedochází k jeho porušování. Školení BOZP ve 

společnosti je aplikováno formou osobního školení. V rámci diplomové práce došlo 

k navržení, aplikování a kalkulaci školení v rámci e-learningu. Oblast BOZP je značně 

rozsáhlá a lze ji jen velmi těžko obsáhnout úplně celou, proto je vytvoření e-learningu 

zaměřeno převážně na bezpečnost pracovníků pracujících v kancelářích.  
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Na základě vlastního šetření a průzkumu lze jednoznačně říci, že školení e-learningem 

by přineslo společnosti značné časové a ekonomické úspory, protože zde odpadají náklady 

na lektora, pronájem prostor, přesun do pronajatých prostor, které se nacházejí 12 km od 

sídla společnosti. Tabulka s ekonomickým přínosem je k nahlédnutí v kapitole 4 v tabulce 

č. 1. Společnost KAFKA TRANSPORT a.s. tak bude mít možnost rychle, efektivně a bez 

zbytečně vysokých nákladů proškolovat své současné i budoucí zaměstnance. 

Při zpracování tohoto tématu a získávání informací si autorka uvědomila, jak je 

důležité nepodceňovat byť sebemenší riziko při výkonu práce. Proto je nutné se oblasti 

BOZP neustále věnovat. Každý by si měl být vědom, že zdraví má jen jedno a ne vždy se 

dá vše bez následku vyléčit. 
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